
Risu lta ti Questiona rio  d i Grad im ento  
Genera le  A.A. 2018/ 2019 
Tota le  Com pilazioni: 353 

Gene re  

Risposta N° risposte 

Maschio 40 

Femmina 313 

Matu rità  consegu ita  

Risposta N° risposte 

Classica 40 

Scientifica 88 

Tecnica 39 

Professionale 39 

Linguistica 44 

Musicale 0 

Artistica 74 

estero 1 

Industriale 1 

Liceo delle scienze umane 2 

liceo economico sociale 1 

LIceo Psico-pedagogico 1 

moda 1 

pedagogico 1 

psico pedagogico 1 

Psico-pedagogico 1 

Psicopedagogica 1 

Ragioneria 5 

Scienze sociali 1 

Scienze umane 6 

Socio psico pedagogico 1 

Socio psicopedagogico 1 

socio-pedagogico 1 

socio-psicopedagogico 1 



Tecnico abbigliamento e moda 1 

Umanistica 1 

Istruzione  superiore  

Risposta N° risposte 

- 1 

? 1 

. 8 

... 2 

2009 1 

Abbigliamento e moda 3 

Abbigliamento e mofa 1 

Accademia della Moda 1 

AFM. 1 

alberghiero 1 

Alfonso Maria De liguori 1 

Armando diaz 1 

arte e moda 1 

arti figurative 1 

bbb 1 

Biotecnologie Ambientali 1 

buona 1 

Classica 2 

COSTRUZIONE, AMBIENTE E TERRITORIO 1 

d 1 

design 1 

design della ceramica 1 

Design della moda 2 

Dicono scientifico 1 

Diploma 13 

Diploma Arti figurative, liceo artistico Sabatini-Menna 1 

diploma biologico all itc luigi sturzo 1 

Diploma di perito commerciale 2 

Diploma liceale 1 

Diploma Liceo 1 

diploma liceo artistico 3 

Diploma liceo linguistico 1 



diploma liceo scientifico 1 

E. Mattei Aversa 1 

E. VITTORINI 1 

Enrico fermi Montesarchio 1 

Galileo 1 

GB. Novelli Marcianise 1 

Gianbattista Vico 1 

Giorgio De Chirico 1 

grafica pubblicitaria 1 

Grafico 1 

HSE 1 

I.I.S SAN NILO LICEO ARTISTICO 1 

I.I.S. Giancarlo Siani 1 

I.P.I.A. A. Righi 1 

I.s.a U.Boccioni 1 

IIS Cenni-Marconi 1 

IISS Ruggero II 1 

Iiss Ruggero II liceo artistico design 1 

Informatica e Telecomunicazioni 1 

Informatica e telecomunicazioni di sistemi informatici 1 

IPIA ENZO FERRARI ABBIGLIAMENTO E MODA 1 

IPSCT F.DEGNI TORRE DEL GRECO 1 

Ipsia abbigliamento e moda 1 

Is Caravaggio 2 

isabella d'este-caracciolo 1 

Isis G.B.Novelli 1 

ISIS luigi einaudi 1 

ISIS Mario Pagano 1 

Istituto tecnico 1 

Istituto artistico boccioni/ palizzi 1 

istituto d' arte 1 

Istituto d'arte ISA San Leucio 1 

Istituto d’arte 2 

Istituto d’arte Umberto Boccioni 1 

Istituto M.C Brando 1 

istituto magistrale Virgilio 1 



Istituto polispecialistico San Paolo 1 

Istituto professionale I.S.I.S.S. GIAN BATTISTA NOVELLI 1 

istituto professionale per i servizi turistici e commerciali IPPSTC 1 

Istituto Sacro Cuore 1 

Istituto santa lucia 1 

Istituto Scientifico Vincenzo Cuoco 1 

Istituto statale d'arte 2 

Istituto superiore Guido Dorso 1 

ISTITUTO TECNICNO DEL TURISMO 1 

ISTITUTO TECNICO COMMERCIALE 4 

Istituto tecnico per il turismo 1 

Istituto tecnico superiore 1 

ITC Caruso 1 

Itc Gaetano Filangieri 1 

ITCG MASULLO THETI NOLA 1 

Itgs Mario rapisardi 1 

ITIS Leonardo Da Vinci 1 

Laurea 1 

Leonardo Da Vinci 1 

Liceo 15 

Liceo Armando Diaz 1 

Liceo Artistico 16 

Liceo artistico indirizzo in design per l oreficeria Enrico Medi di Cicciano 1 

Liceo Artistico “Perugini” 1 

LICEO ARTISTICO A. SABATINI (SA) 1 

Liceo Artistico Arti Figurative 1 

Liceo artistico boccioni 1 

Liceo artistico design ceramica 1 

liceo artistico di napoli 1 

Liceo artistico Francesco Grandi 1 

Liceo Artistico indirizzo design 3 

Liceo Artistico IS Caravaggio 1 

liceo artistico isa san leucio 1 

Liceo artistico Moda e designe 1 

Liceo Artistico San Leucio 2 

Liceo artistico statale di Napoli 2 



Liceo Artistico Umberto Boccioni 1 

Liceo Classico 10 

Liceo classico “quinto ennio” 2 

Liceo classico A pansini 1 

Liceo Classico A. Diaz 2 

Liceo Classico Francesco De Sanctis 1 

Liceo classico Jacopo Sannazaro 1 

Liceo classico Matteo tondi 1 

Liceo classico Pietro colletta 1 

Liceo classico pietro giannone 1 

Liceo classico Publio Virgilio Marone 3 

liceo classico scientifico scotti-einstein 1 

liceo classico umberto I napoli 1 

Liceo Classico"Publio Virgilio Marone" 1 

Liceo delle scienze umane 6 

Liceo delle scienze umane "P.V.Marone" 1 

Liceo delle scienze umane Margherita di Savoia 1 

Liceo G. Albertini 1 

Liceo G.B. Vico 1 

Liceo Jacopo Sannazaro 1 

Liceo linguistico 8 

Liceo Linguistico A. Rosmini Grosseto 1 

liceo linguistico F.Severi Castellammare di Stabia 1 

Liceo Linguistico Regina Margherita 1 

Liceo linguistico Virgilio 1 

Liceo Linguistico, Eleonora Pimentel Fonseca 1 

Liceo Luigi Garofano 1 

Liceo P.E IMBRIANI 1 

Liceo psicopedagogico 1 

Liceo Publio Virgilio Marone opzione economico sociale 1 

Liceo Publio Virgilio Marone, Meta di Sorrento 1 

Liceo Scientifico 31 

Liceo scientifico alberti 1 

Liceo scientifico Armando Diaz 1 

Liceo Scientifico Carlo Urbani 1 

Liceo scientifico Cristoforo Colombo 1 



Liceo scientifico De Carlo 1 

Liceo scientifico delle scienze applicate 1 

Liceo Scientifico e Classico "F.Quercia" Marcianise 1 

Liceo Scientifico Elio Vittorini Napoli 1 

liceo scientifico enrico medi 1 

Liceo scientifico Ettore majorana 1 

Liceo scientifico Filippo Silvestri 1 

Liceo scientifico Francesco severi 1 

liceo scientifico giuseppe mercalli 1 

liceo scientifico Majorana/  Lycée Renoir 1 

Liceo Scientifico Nino Cortese 1 

Liceo Scientifico Pier Paolo Pasolini (PZ) 1 

Liceo scientifico statale Francesco severi 1 

liceo scientifico tecnologico 1 

liceo socio pedagogico 1 

lingue 1 

LINGUISTCO 1 

Linguistica 2 

Linguistico 1 

Luigi de medici Ottaviano 1 

Luigi palmieri 1 

Luigi petriccione 1 

M. Galdi 1 

Ma in che senso? 1 

MAGISTRALE 1 

Margherita di savoia 1 

Matilde Serao 1 

Maturità scientifica 1 

Maturità Tecnica Turistica 1 

mjjmj 1 

Moda 1 

Moda e calzatura 1 

Moda e costume 1 

N 1 

Niglio grumo negano 1 

No 1 



Odontotecnico 1 

padre lanzano 1 

PARITARIO KENNEDY 1 

pedagogico 1 

Perito commerciale 1 

produzioni tessili e sartoriali 1 

professionale 3 

Professionale moda 1 

psico-pedagogico 1 

Ragioneria 9 

ragioneria indirizzo turistico 1 

Rrrrrrrrr 1 

Sacro cuore 1 

Scientifica 4 

Scientifico 1 

Scienze umane 3 

Scienze Umano Regina Margherita 1 

Secondaria di secondo grado 2 

settore moda 1 

Sig 1 

sistemi informativi aziendali 1 

Sociale 1 

Socio psico pedagogico 1 

Suor orsola benincasa 2 

tecnico abbigliamento e moda 1 

tecnico commerciale 3 

Tecnico dei servizi sociali 1 

Tecnico dell' abbigliamento e della moda 1 

Tecnico Industriale 1 

tecnico professionale abbigliamento della moda 1 

Unidad educativa colegio santa gemma (caracas -venezuela) 1 

vincenzo cuoco 1 

Iscritto  a l 

Risposta N° risposte 

Corso Accademico di I livello 252 

Corso Accademico di II livello 74 



Vecchio Ordinamento 19  
1 

. 3 

Corso Accademico di III livello 1 

Corso accademico moda e designer 1 

Corso triennale 1 

Gj 1 

Nom e  de l Corso 

Risposta N° risposte 

Design della Moda 259 

Design E Architettura Degli Interni 64 

Graphic Design E Comunicazione Visiva 30 

Anno d i Corso 

Risposta N° risposte 

1 0 

2 166 

3 187 

Svolg i para lle lam en te  un ' a ttività  lavora tiva 

Risposta N° risposte 

No 160 

Si, a tempo pieno 21 

Si, a tempo parziale 83 

Si, Occasionalmente 89 

A. Accesso a l Corso  d i Stud i  
A1. Le  in form azion i su l Corso d i Stud i sono com ple te  e  facili da  
reperire? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 136 

Più Si che No 203 

Più No che Si 12 

Assolutamente No 2 

A2. Le  m odalità  e  le  p rocedure  d i am m issione  sono trasparen ti? 



Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 176 

Più Si che No 166 

Più No che Si 7 

Assolutamente No 4 

A3. Le  p rocedure  pe r il riconoscim ento de i cred iti/ deb iti “in  ingre sso” 
sono ch ia re? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 175 

Più Si che No 162 

Più No che Si 10 

Assolutamente No 6 

A4. I se rvizi d i orien tam en to “in  ing resso” sono e fficaci? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 145 

Più Si che No 191 

Più No che Si 11 

Assolutamente No 6 

A. Accesso a l Corso  d i Stud i  
B1. Il ca rico d i stud io/ lavoro rich ie sto  da l Corso d i Stud i è  
com plessivam en te  sosten ib ile? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 145 

Più Si che No 191 

Più No che Si 12 

Assolutamente No 5 

B2. Il ca rico d i stud io/ lavoro rich ie sto  da lle  d iscip line  è  proporziona to a l 
num ero de i cred iti a ssegna ti? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 154 

Più Si che No 188 

Più No che Si 4 



Assolutamente No 7 

B3. L’organ izzazione  de lla  d ida ttica  (ca lendario  genera le  de lle  a ttività , 
ora rio  de lle  le zion i e  deg li e sam i, ...) è  funziona le? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 170 

Più Si che No 169 

Più No che Si 5 

Assolutamente No 9 

B4. Le  in form azion i riguardan ti il Corso d i Stud i sono com unica te  in  
m odo ch ia ro e  tem pestivo? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 153 

Più Si che No 181 

Più No che Si 11 

Assolutamente No 8 

C. Dida ttica   
C1. Le  tue  conoscenze  e  com petenze  a ll’in izio  de l Corso d i Stud i sono 
risu lta te  su fficien ti pe r partecipare  a lle  a ttività  d idattiche? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 152 

Più Si che No 176 

Più No che Si 15 

Assolutamente No 10 

C2. Gli ora ri de lle  a ttività  d idattiche  sono rispe tta ti? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 167 

Più Si che No 170 

Più No che Si 9 

Assolutamente No 7 

C3. I docen ti a ffron tano le  d iscip line  in  m odo ch iaro? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 134 



Più Si che No 206 

Più No che Si 8 

Assolutamente No 5 

C4. I docen ti stim olano/ m otivano l’in te re sse  ve rso la  propria  m ate ria? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 144 

Più Si che No 198 

Più No che Si 7 

Assolutamente No 4 

C5. I docen ti sono d ispon ib ili e  reperib ili pe r ch ia rim en ti e  sp iegazion i? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 175 

Più Si che No 169 

Più No che Si 7 

Assolutamente No 2 

C6. I m ate ria li d ida ttici ind ica ti da i docen ti sono adegua ti? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 136 

Più Si che No 200 

Più No che Si 14 

Assolutamente No 3 

C7. Le  a ttività  svolte  con  e sperti e ste rn i (workshop , sem inari, 
confe renze , incon tri con  a rtisti, e cc.) sono sodd isfacen ti pe r quantità  e  
qua lità? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 165 

Più Si che No 169 

Più No che Si 14 

Assolutamente No 5 

C8. Le  m odalità  d ’esam e  sono de fin ite  in  m odo ch ia ro? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 132 

Più Si che No 193 



Più No che Si 19 

Assolutamente No 9 

C9. I se rvizi d i supporto  ag li studen ti (tu tora to , t irocin i, stage , e cc.) 
sono e fficien ti? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 140 

Più Si che No 190 

Più No che Si 17 

Assolutamente No 6 

D. Rice rca  e  p roduzione  a rtistica   
D1. Le  a ttività  d i rice rca  e  d i p roduzione  a rtistica  e  cu ltu ra le , anche  
in te rnaziona li, p rom osse  da ll’Istituzione  sono d i a lto  profilo? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 152 

Più Si che No 206 

Più No che Si 7 

Assolutamente No 8 

D2. Il coinvolg im ento deg li studen ti ne lle  a ttività  a rtistico-cu ltura li 
p rom osse  da ll’Istituzione  è  sodd isfacen te? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 147 

Più Si che No 195 

Più No che Si 8 

Assolutamente No 3 

D3. Le  a ttività  d i rice rca  e  d i p roduzione  a rtistica  e  cu ltu ra le  
con tribu iscono sign ifica tivam en te  a llo  sviluppo de lla  tua  form azione? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 134 

Più Si che No 204 

Più No che Si 14 

Assolutamente No 1 



E. In te rnaziona lizzazione  e  m obilità   
E1. I p rogram m i d i scam bio/ cooperazione  in te rnaziona le  de l tuo 
Istitu to  sono adegua tam ente  sviluppa ti? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 146 

Più Si che No 197 

Più No che Si 14 

Assolutamente No 6 

E2. L’Istitu to  prom uove  e fficacem en te  la  m ob ilità  in te rnaziona le  deg li 
studen ti? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 145 

Più Si che No 185 

Più No che Si 14 

Assolutamente No 9 

E3. L’Istitu to  svolge  un ’adegua ta  a ttività  d i supporto  a llo  studente  in  
m ob ilità? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 143 

Più Si che No 197 

Più No che Si 11 

Assolutamente No 2 

F. Stru ttu re  e  dotazion i strum enta li  
F1. I loca li e  g li spazi in  cu i si svolgono le  le zion i sono adeguati? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 158 

Più Si che No 175 

Più No che Si 14 

Assolutamente No 6 

F2. La  dotazione  strum en ta le  e  te cnolog ica  sono adeguate? 

Risposta N° risposte 



Assolutamente SI 156 

Più Si che No 178 

Più No che Si 12 

Assolutamente No 7 

F3. Gli spazi pe r lo  stud io pe rsona le  sono accessib ili e  fru ib ili (ora ri, 
pe rsona le  adde tto , e cc.)? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 193 

Più Si che No 139 

Più No che Si 15 

Assolutamente No 6 

F4. La  re te  Wi-Fi de ll’Istitu to  è  e fficien te? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 181 

Più Si che No 155 

Più No che Si 13 

Assolutamente No 4 

F5. Lo sta to  d i m anu tenzione  e  la  pu lizia  deg li am bien ti sono adegua ti? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 171 

Più Si che No 162 

Più No che Si 11 

Assolutamente No 9 

G. Se rvizi  
G1. Ritien i adeguate  la  qua lità  e  l’organ izzazione  de l se rvizio: 
Segre te ria  Didattica? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 146 

Più Si che No 192 

Più No che Si 14 

Assolutamente No 1 



G2. Ritien i adeguate  la  qua lità  e  l’organ izzazione  de l se rvizio: Diritto  
a llo  stud io? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 130 

Più Si che No 200 

Più No che Si 18 

Assolutamente No 5 

G3. Ritien i adeguate  la  qua lità  e  l’organ izzazione  de l se rvizio: Bib lioteca  
ed  even tua le  m ed ia tica? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 165 

Più Si che No 171 

Più No che Si 12 

Assolutamente No 5 

G4. Ritien i adeguate  la  qua lità  e  l’organ izzazione  de l se rvizio: Sito  web  
istituziona le? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 137 

Più Si che No 207 

Più No che Si 8 

Assolutamente No 1 

H. Ulte riori considerazion i  
H1. La  com unicazione  tra  g li Organ i d i governo (Dire ttore , Consig lio  
Accadem ico, ecc.) e  g li studen ti è  soddisfacente? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 145 

Più Si che No 191 

Più No che Si 15 

Assolutamente No 2 

H2. La  com unicazione  tra  la  Consu lta  e  g li studen ti è  tem pestiva  ed  
e fficace? 

Risposta N° risposte 



Assolutamente SI 124 

Più Si che No 207 

Più No che Si 14 

Assolutamente No 8 

H3. Ritien i che  la  p reparazione  cu ltu ra le  finora  acqu isita  sia  adegua ta? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 128 

Più Si che No 209 

Più No che Si 7 

Assolutamente No 9 

H4. Ritien i che  la  p reparazione  professiona le  finora  acqu isita  sia  
adeguata? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 146 

Più Si che No 195 

Più No che Si 11 

Assolutamente No 1 

I. Soddisfazione  com plessiva  
I1. Com plessivam en te  ti rit ien i sodd isfa tto  de l Corso d i Stud i? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 135 

Più Si che No 207 

Più No che Si 8 

Assolutamente No 3 
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